

Школа 68 приняла участие в Уроке Памяти от РДШ, посвящённом Дню освобождения Ленинграда от блокады. Ребята посмотрели документальный фильм о тех трагических днях в жизни ленинградцев. Ученики узнали, что такое «блокадный хлеб», из чего его делали, как кусочек этого хлеба спасал человеческие жизни. После просмотра документального фильма ученики выразительно читали произведения, в которых были боль и страх за жизнь близких, отчаяние и жажда жизни, стремление победить фашистов и беззаветная любовь к Родине. На этом Уроке Памяти ребята много узнали об этой памятной дате, 27 января, и об освобождении Ленинграда



